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Tisztelt Képviselő-testület! 

Módosító javaslatot kívánok benyújtani az eredeti napirend 9. napirendi pontjaként tárgyalandó 
„Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi 
munkatervére” elnevezésű napirendi ponthoz. Javaslom, hogy a 2023. május 25-i vagy június 22-i 
ülésén közmeghallgatást is tartson.  
 

Indoklás 
 
Déri Tibor és az UPK frakciószövetség a ciklus elején évi két közmeghallgatást ígért, de ez csupán 
egyszer, 2020-ban valósult meg, azóta nem. Az ehhez szükséges SZMSZ módosítást is elvégezte, tehát 
technikai akadálya nincs a javaslatnak.  
 
Az Ezaminimum.hu oldalon Déri Tibor az alábbi nyilatkozatot tette: 

Déri Tibor, polgármester (Bp. IV.) 

Az átláthatósági vállalásokkal kapcsolatos legnagyobb akadályt Újpesten az elavult, több mint 
10 éve készült honlap jelenti, ami alapjaiban gátolja egy transzparens szerkezet kialakítását. 
Ezért a legfontosabb feladat, amit idén szeptemberben kezdett meg az Önkormányzat, az egy 
új honlap elkészítése átlátható és ügyfélközpontú szemlélettel. Ez a munka jelenleg is zajlik, így 
2021 legfontosabb feladat az lesz, hogy az alapvető törvényi kritériumokon felül további 
információkkal lássuk el Újpest polgárait az önkormányzat működéséről. A külső megjelenés 
mellett a belső működésre fogunk további erőforrásokat fordítani a jövő év folyamán, hogy a 
hivatal működését digitalizáljuk. Ez nem csak környezetvédelmi, költségvetési és – a járvány 
miatt – üzletfolytonossági szempontok miatt szükséges, de a közzétételi és közérdekű 
adatigénylési folyamatokat is nagyban megkönnyítheti, ami kevésbé látványos, de annál 
fontosabb az átláthatóság fenntarthatóságának biztosításához. Ezen felül bevezettük az 
évenkénti kettő közmeghallgatást a korábban megszokott egy helyett, ezt azonban a 
koronavírus járvány nehezítette és a jövőben is gátolhatja. 

Határozati javaslat 
 
Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy idén két 
közmeghallgatást tart. Ezért felveszi éves munkatervébe, hogy a testület 2023. május 25-i / 2023. 
június 22-i rendes ülései napirendjébe a második közmeghallgatást.  
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